W913

LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW U3 CTAJIN C PYUYKOMN,
YAJIMHEHHBIM HAKOHEYHUKOM U BJIOKUPYIOLLEEN TANKOW

MaTtepuansbi:
(3) Mpy»xkuHa ns HepkasetoLen ctanm (AISI 301).

(4) NonacTHas py4Ka n3 ycuaeHHoro noanaMmmuga. He cHumaemMas.YcTon4mBocTb K

Macs1aM 1 XKnpam.
W913:

(2) Maiika WwecTurpaHHas HakMaHasA pe3bb0oBas U3 BbICOKOMPOYHOM CTasIu.
(1) LLTbipb WTKMdTA CTOMOPHOrO 13 3aKaJIEHHOM BbICOKOMPOYHOM CTaIN.

(5) Brokupytolas pesbbosas cTanbHas raka (UNI 5589).
W913CIN:

(2) Maiika wecTurpaHHas HakMaHas pe3bboBas U3 HepxasetoLern ctanm (AlSI 303).

(1) LUTbipb WTKdTA CTOMOPHOMO 13 HepykaBetowel ctanm (AlSI 303).

(5) Brokupytolas pesbbosas ranka us HepxasetoLuen ctaam (AlSI 304) (UNI

5589).

MoBepXHOCTb:
(4) CaTHMpoBaH.
(1-2-5) Mnaak.

LigeT:

(4)YepHbii (Ral 9011).
W913:

(1-2-5) BopoHeH.
W913CIN:

(1-2-5) HaTypasbH.

BHUMAHME:

> PeKOMeHAyEM BbIMOJ/IHEHNE OTBEPCTUA BCTABKU LLUTbLIPA LIJTMd)Ta CTOMNoOpHOro c

nonyckom H7.
> [alika NoCcTaB/IIeTCS MOHTUPOBAHHOM.

CneuuanbHble 3anpochbl:

e [lo3anpocy, Npu HaIM4YMKM 06GHEMOB, PyUKa MOXKET M3roTaB/IMBATLCA APYrOro

LBeTa, corsiacHo Tabauue upeToB [cTp. 959].

e [lo cneuymanbHOMY 3aNpOCy ramka MoXKeT 6bITb MOCTaB/IEHA B Pa306pPaHHOM
BUeE.

Bepcnsa W913 - 3 BopoHeHol cTanm

+80°3
-20°

PA6

+G.F.

Aisi
303

C40

UL94
HB

RoHSv

COMPLIANT

e20

/ TonkaTesnb BO

BTAHYTOM MNOJIOXKEHUN

L/

d1-0,02

Kop, Apr. D H h h1 d2 d e s e2 2 " ooa QU A

2
W913010.0001  W913010.Q05X0801 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 8 25
W913012.0001  W913012.Q06X0901 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 9 41
W913016.0006 W913016.Q08X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 12 89
W913016.0007  W913016.Q10X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 10 12 89
W913020.0002  W913020.Q12X1501 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 12 15 153
Bepcna W913 CIN - ns Hepxasetoweit ctanm (AISI 303)
d1-0,02

Kop, Apr. D H h h1 d2 d e s e2 2 " ,0a QU A
W913010.0002 W913010.105X0801CIN 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 8 25
W913012.0002 W913012.106X0901CIN 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 9 41
W913016.0005 W913016.108X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 12 89
W913016.0001 W913016.110X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 10 12 89
W913020.0001 W913020.112X1501CIN 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 12 15 153

BAaTECLA e

METALLINE

ver.22V01-0124

889 ()





